

Дан старт Международному году Периодической таблицы химических элементов

29 января 2019 года в Париже состоялась церемония открытия Международного года Периодической таблицы химических элементов.



Напомним, 20 декабря 2017 года в ходе своего 74-го пленарного заседания Генеральная ассамблея ООН провозгласила 2019 год Международным годом Периодической таблицы химических элементов. Масштабное событие посвящено 150-летию открытия Периодического закона химических элементов великим русским учёным Дмитрием Менделеевым. Участниками и гостями открытия Международного года Периодической таблицы в штаб-квартире ЮНЕСКО в Париже стали более 1 300 человек из 80 стран мира. Среди них — учёные, политики, руководители международных, научных, образовательных организаций, представители бизнес-компаний и общественных объединений.

В торжественной церемонии приняли участие: Министр науки и высшего образования РФ Михаил Котюков, Президент Российской академии наук Александр Сергеев, Президент Академии наук Франции Пьер Корволь, генеральный директор ЮНЕСКО Одри Азуле.

*«Во всём мире Периодическая таблица химических элементов ассоциируется с именем Дмитрия Ивановича Менделеева, что является признанием феноменального открытия, которое стало единым языком всех естественных наук. И именно поэтому учёные разных специальностей — химики, физики, астрономы, геологи, медики, биологи и географы — считают эту таблицу своей. Роль сделанного 150 лет назад открытия не только не стирается временем, но и продолжает расти. Гигантская работа учёного по осмыслению всего доступного на тот период времени пласта знаний привела к созданию единой стройной системы, не только объясняющей взаимную связь между элементами, но и позволяющей предсказывать существование новых химических элементов», — сказал **Михаил Котюков**.*



[Подробнее](#) на сайте Минобрнауки РФ.

Добавим, в России церемония открытия Международного года Периодической таблицы химических элементов состоится 6 февраля 2019 года в Москве и будет приурочена ко Дню российской науки и одновременно Дню рождения Д. И. Менделеева.

В рамках Международного года во всех регионах России планируется проведение более 500 научно-популярных и образовательных мероприятий, посвящённых 150-летию выдающегося открытия Д. И. Менделеева и направленных на привлечение внимания школьников, студентов и молодёжи в целом к науке и её достижениям.

Новости этого сюжета

- [В СФУ состоится Международная студенческая конференция «Перспектив Свободный — 2019»](#) 28 фев 2019 г.
- [Международный год таблицы Менделеева: челлендж СФУ](#) 20 фев 2019 г.
- [В СФУ подвели итоги Дней науки](#) 12 фев 2019 г.
- [Новый блог учёных СФУ: старт Года периодической таблицы Менделеева](#) 6 фев 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21300>